12. évfolyam technikum

1. Hatarozzuk meg azokat a haromjegyii szamokat, amelyek egyenl6k szamjegyei Osszegének a

23-szorosaval.

2. Egy banketten a meghivottak kézfogassal tidvozlik egymaést (mindenki mindenkivel
pontosan egyszer fogott kezet). Két meghivott mas elfoglaltsaga miatt nem tudott részt venni
a banketten, igy a lehetséges kézfogasok szama 35-tel csokkent. Hany embert hivtak meg a

bankettre?

3. Egy szabalyos dobokockaval 6tszor dobunk egymas utan €s sorba leirjuk a dobott pottydk

szamat, igy Otjegyll szamsorozatot kapunk.
a) Hanyféle szamsorozatot kaphatunk?
b) Hanyféle sorozatot kaphatunk, melyekben pontosan egy kettes szerepel?

¢) Mennyi annak a valdsziniisége, hogy az elsd helyen, a tobbi helyen allo szamtol

kiilonboz6 szam all?

4. Az ABC héromszogben az AB oldal kétszer olyan hosszusagu, mint az AC oldal. Tudjuk,
hogy a C pont ugyanolyan tavol van az 4B oldal egyenesétdl, minta B ponta C pontbol
indulo stlyvonal egyenesétél. Mekkordk az ABC haromszdg szogei?

5. Haromszogszamoknak nevezzikk a i =1, h, =1+2, by =14+2+3, ..., h, =14+24+3+...+n,
stb. szdmokat. Szamitsuk ki az els6 2022 haromszdgszam reciprokanak az dsszegét!

6. Az ABCD trapéz AC és BD atloi az M pontban metszik egymast. Az ABM és ADM

haromszogek terliletének aranya 8:7. Mekkora a trapéz teriilete, ha a CDM haromszog

tertilete 2023 teriiletegység?

Minden feladat megoldasa 10 pontot ér.



